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Exercice n°1(5.5pts)
Questions Détails d’éléments de réponses et baréme No.tes Total Observations
partielles
uy=4 ety =lun +4
4
21
1. u=5 ety,= v 0.25+0.25 0.5
2. Raisonnement par récurrence 1 1
3 16
3.a. VinelN ‘u, -u,= —Z(u,, —?] 0.75 0.75
3.b. _ (un )neN est une suite croissante 0.5 0.5
3.c. - (un )neN est convergente 0.25 0.25
1
4. v, =— 16 +u,
3
4.a. (vn) est une suite géométrique de raison 1 0.75 0.75
4
4
VO = —E 0.25
4.b. p 075
S lj 0.5
3\4
4.c. u, = —ix 1] -IE 0.5 0.5
3 \4 3
On accordera au
i 16 candidat la note entiére
4.d. i T3 0.5 0.5 pour une réponse
correcte méme sans
justification.
Exercice n°2:(5.5pts)
g(x)=1-Inx—xInx
lim (x) it 0.5 Pour le résultat (méme
l.a. TRE\x)= 1 1 sans justification)
>0 0.5 Pour la justification
) 0.5 Pour le résultat (méme
1.b. xl_lmog (x) == 1 1 sans justification)
0.5 Pour la justification
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2.a. gle)=—e 0.5 0.5
g(x)+x=(x+1)(~Inx+1) 0.5
2.b. L’ensemble des solutions de I’équation 2 0.5 pour la démarche
g(x)=—x est S={e} 1.5
correcte
3. L’image de [l;e] parg est [—e;l] 1 1 La justification n’est pas
demandée
Exercice n°3:(4pts)
I ( x) =x-1+ i
x
0.75 pour le résultat avec
. lim f (x)=-w 0.75 1 justification.
’ 0 0.25 pour le résultat sans
justification.
L’interprétation géométrique du résultat 0.25
La droite (A) est une asymptote & (C f) au Lim ( f (x)—(x—l)) =0 est
2. voisinage de + oo 1.5 L5 | une réponse suffisante et
correcte.
a. La solution de I’équation £ (x) =0 est 1 0.5 0.5
3. b. f (x)—(x—1) est positif sur[13+ o] 0.5 | |0:25 pour la justification
J ()= (x—1) est négatif sur |0;1] 0.5 0.25 pour la justification
Exercice n°4:( 3pts)
1
h(x)=—+2 |
s
lim h(x)=0 0.5
Jim (x)=+oo 0.5
= On tiendra compte de la
1. {f_’fg h(x) =+ 0.5 2 justification
x>0
limh(x) = 0.5
x<0
2. VxeR) k' (x)= (24 +x-1)% 1 1
(e ) (a)= (25" +-1)
Exercice n°S:( 2pts)
1 S = {(];3)} 1 1 0.5 pour la méthode et 0.5
) pour le résultat.
2 La déduction 1 1 0.5 pour la méthode et 0.5

pour le résultat.




